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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 54ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 15 DE JULHO DE 

2025. 

 

Presidente : Saulo Messias Garcia Ribeiro (Saulo Germano) 

Secretário  : Saulo Noronha 

          

  

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores: Alexandre Pereira da 

Silva (Alexandre do Sindicato), Anderson Marinho de Almeida (Anderson 

Pila), Ana Maria da Costa (Aninha Cardoso), Antônio Alves Pimentel Filho 

(Pimentel Filho), Carolina Farias Almeida Gomes (Carol Gomes), Cledson 

Rodrigues da Silva (Dinho Papa-Léguas), Fabiana Camêlo da Silva 

(Fabiana Gomes), Ivonete Almeida de Andrade Ludgério (Ivonete Ludgério), 

Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), Márcio Alessandro Guedes Mendes 

(Márcio da Eletropolo), Olímpio Oliveira, Pâmela Vital do Rêgo Freire, 

Luciano Breno Chaves Pereira (Pr. Luciano Breno), Rafael Pereira Sousa 

(Rafafá), Rostand Miranda Cavalcante (Rostand Paraíba), Severino do 
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Ramo dos Santos Silva (Severino da Prestação), Tertuliano Ramos 

Maracajá, Valéria Aragão, Waléria Assunção Tavares de Oliveira e 

Wellington Silva Barbosa (Sargento Wellington Cobra). Deixa de 

comparecer a presente Sessão o Vereador: Frankariston Alves de Brito 

(Frank Alves). (CONFORME JUSTIFICATIVA EM ANEXO). O Senhor 

Presidente convida a Vereadora Fabiana Gomes para fazer a leitura de 

Salmos 19:8 que fala assim: “Os preceitos do Senhor são retos e 

alegram o coração; o mandamento do Senhor é puro, e ilumina os 

olhos”. O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: PROJETO 

DE LEI Nº 653/2025 de autoria do vereador Tertuliano Maracajá, institui a 

semana de conscientização sobre conflitos internacionais nas escolas da 

rede pública municipal de Campina Grande e dá outras providências; 

654/2025 de autoria do vereador Pastor Luciano Breno, dispõe sobre a 

prioridade de matrícula para alunos com transtorno do espectro autista 

(TEA) em escolas municipais próximas à sua residência ou ao local de 

trabalho de seus responsáveis no município de Campina Grande; 655/2025 

de autoria do vereador Saulo Noronha, dispõe sobre a criação da campanha 

municipal de combate ao abandono afetivo e social de idosos no município 

de Campina Grande-PB e dá outras providências; 656/2025 de autoria do 

vereador Saulo Noronha, dispõe sobre a criação de um programa municipal 

de prevenção e combate à dengue e dá outras providências; 657/2025 de 

autoria do vereador Saulo Noronha, dispõe sobre a leitura da Bíblia Sagrada 

como recurso paradidático nas escolas públicas e particulares do município 

de Campina Grande-PB; 658/2025 de autoria do vereador Sargento 

Wellington Cobra, institui a semana municipal de conscientização sobre a 

ludopatia, vício em jogos de azar, no município de Campina Grande e dá 

outras providências; 659/2025 de autoria da vereadora Waleria Assunção, 

cláusulas restritivas, nas convenções, regulamentos ou regimentos internos 

de condomínios edilícios no município de Campina Grande, quanto à 
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permanência de animais domésticos nas unidades autônomas, e dá outras 

providências; 660/2025 de autoria da vereadora Waleria Assunção, institui 

a política municipal de reconhecimento e valorização dos protetores de 

animais no município de Campina Grande e dá outras providências; 

661/2025 de autoria da vereadora Waleria Assunção, autoriza o Poder 

Executivo a instituir o programa "EJA Conecta" para a inserção de alunos 

da Educação de Jovens e Adultos no mercado de trabalho em Campina 

Grande; 662/2025 de autoria da vereadora Pâmela Vital, institui o cadastro 

municipal de pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida de Campina 

Grande — PB, com a finalidade de subsidiar políticas públicas intersetoriais 

voltadas à promoção dos direitos e à inclusão social desse público no 

município; 663/2025 de autoria da vereadora Pâmela Vital, dispõe sobre a 

proteção, a promoção e a garantia do direito ao brincar, à convivência 

comunitária e ao lazer de crianças e adolescentes nos parques, praças e 

demais espaços públicos de Campina Grande, e dá outras providências; 

664/2025 de autoria da vereadora Pâmela Vital, dispõe sobre a criação do 

programa municipal de inventário participativo da arborização urbana "Olhos 

Verdes" - no âmbito da política ambiental de Campina Grande, e dá outras 

providências; 665/2025 de autoria da vereadora Pâmela Vital, dispõe sobre 

a obrigatoriedade do agressor de animais arcar com as despesas 

veterinárias decorrentes dos maus-tratos, no âmbito do município de 

Campina Grande, dá outras providências; 666/2025 de autoria do vereador 

Dinho Papa-Léguas, institui o programa "Forró na Feira" como evento 

mensal no calendário oficial de eventos do município de Campina Grande, 

e dá outras providências; 667/2025 de autoria do vereador Dinho Papa-

Léguas, autoriza o Poder Executivo a criar o "GTAM — Grupamento Tático 

de Apoio com Motos" na estrutura da Guarda Municipal de Campina Grande 

e dá outras providências; 668/2025 de autoria da vereadora Carol Gomes, 

concede título de cidadão campinense ao Dr. Márcio Gondim do 
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Nascimento, promotor de justiça em Campina Grande, e dá outras 

providências; 669/2025 de autoria do vereador Saulo Germano, autoriza a 

implementação do serviço municipal de limpeza de fossas, para famílias de 

baixa renda, no âmbito do município de Campina Grande, e dá outras 

providências; 670/2025 de autoria do vereador Sargento Wellington Cobra, 

denomina de Rua Vigilante Alan Alves Santos uma das vias públicas 

localizadas no município de Campina Grande e dá outras providências; 

671/2025 de autoria da vereadora Carol Gomes, reconhece de utilidade 

pública a Associação Cultural Quadrilha Junina Arraial em Paris no 

município de Campina Grande; 672/2025 de autoria da vereadora Jô 

Oliveira, reconhece de utilidade pública ao Instituto Sustentabilidade; 

673/2025 de autoria do vereador Rostand Paraíba, concede título de 

cidadania campinense ao cantor Caio Alexandre Linhares de Souza Silva 

(Japãozin) e dá outras providências. PROJETOS DE RESOLUÇÃO Nº 

57/2025 de autoria da Mesa Diretora, cria a Comissão de Representação 

Legislativa para o período de recesso da Câmara Municipal de Campina 

Grande, de 30 de junho de 2025 a 10 de julho de 2025; 58/2025 de autoria 

do vereador Sargento Wellington Cobra, institui a Medalha de Mérito 

Tiradentes no município de Campina Grande e dá outras providências; 

59/2025 de autoria do vereador Alexandre do Sindicato, concede a Medalha 

de Honra ao Mérito Municipal ao senhor Aécio de Souza Melo Filho, pelas 

razões que ora fundamenta; 60/2025 de autoria da vereadora Jô Oliveira, 

concede a Medalha Celso Monteiro Furtado à Tarciana Paula Gomes 

Medeiros – presidente do Banco do Brasil, e dá outras providências; 

61/2025 de autoria da vereadora Jô Oliveira, concede a Medalha Celso 

Monteiro Furtado à ARRPIA – Articulação pela Revitalização do Riacho das 

Piabas e dá outras providências; 62/2025 de autoria da vereadora Jô 

Oliveira, concede a Medalha Celso Monteiro Furtado à Pollyanna Werton, e 

dá outras providências; 63/2025 de autoria da vereadora Jô Oliveira, 
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concede a Medalha Celso Monteiro Furtado ao Instituto Nacional do 

Semiárido – INSA, e dá outras providências; 64/2025 de autoria da 

vereadora Jô Oliveira, concede a Medalha Celso Monteiro Furtado à 

Luciana Santos – ministra de Ciência, Tecnologia e Inovação, e dá outras 

providências; 65/2025 de autoria da vereadora Jô Oliveira, concede a 

Medalha Celso Monteiro Furtado à Congregação das Irmãs Dominicanas de 

São José da Mata, e dá outras providências; 66/2025 de autoria da 

vereadora Jô Oliveira, concede a Medalha Celso Monteiro Furtado ao 

Centro de Ação Cultural – CENTRAC, e dá outras providências; 67/2025 de 

autoria da vereadora Jô Oliveira, concede a Medalha Celso Monteiro 

Furtado à Comissão Pastoral da Terra da Diocese de Campina Grande – 

CPT, e dá outras providências; 68/2025 de autoria da vereadora Jô Oliveira, 

concede a Medalha Celso Monteiro Furtado ao Banco do Nordeste – BNB, 

e dá outras providências; 69/2025 de autoria da vereadora Jô Oliveira, 

concede a Medalha Celso Monteiro Furtado ao professor Cidoval Moraes 

de Sousa, e dá outras providências; 70/2025 de autoria da vereadora Jô 

Oliveira, concede a Medalha Celso Monteiro Furtado à Cooperativa 

Mulheres em Ação, e dá outras providências. PASSA-SE AO PEQUENO 

EXPEDIENTE: O primeiro inscrito é o Vereador PIMENTEL FILHO, que 

saúda a todos os presentes e destacou a relevância do projeto do VLT, mas 

questionou a exclusão do Distrito de Galante, uma vez que a linha férrea até 

a localidade já está pronta. E cobra do Prefeito Bruno Cunha Lima a inclusão 

de Galante e a ampliação do trajeto. Em seguida a Vereadora FABIANA 

GOMES, que saúda a todos os presentes e relatou que participou da 

solenidade de apresentação do projeto na FIEP, ao lado do prefeito Bruno 

Cunha Lima, do senador Veneziano Vital do Rêgo e do deputado federal 

Romero Rodrigues, recepcionando o ministro dos Transportes, Renan Filho. 

Na ocasião, foi assinado o termo de cooperação entre os governos, e a 

vereadora relembrou que acompanha a busca pela concretização das obras 
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desde o início. Em seguida o Vereador WELLINGTON COBRA, que saúda 

a todos os presentes e manifestou apoio às categorias de Agentes 

Comunitários de Saúde (ACS) e de Combate às Endemias (ACE), 

reforçando a necessidade de repasse dos recursos destinados a elas, 

conforme previsto no cofinanciamento da atenção primária. Também 

abordou o tema, enfatizando que não há justificativa para a demora nos 

repasses, já que os recursos se encontram disponíveis na prefeitura. Em 

seguida o Vereador ALEXANDRE PEREIRA, que saúda a todos os 

presentes e informou que, embora não tenha participado do evento, aguarda 

com expectativa a revitalização e o funcionamento do sistema VLT. 

Comunicou que recebeu um relatório da Defesa Civil, em resposta a um 

ofício de sua autoria solicitando vistoria nas pontes do bairro Bodocongó. 

Segundo o documento, não foi possível analisar completamente a estrutura 

das pontes, mas constatou-se que todas as muretas estão comprometidas. 

O Vereador ainda destacou que uma das pontes é de responsabilidade do 

DNIT, ao qual cabe a restauração. Ele encaminhou o relatório às secretarias 

municipais competentes, solicitando que façam a devida cobrança ao DNIT, 

e informou que também enviará o documento à Coordenadoria de 

Patrimônio Público, em busca de soluções. Em seguida a Vereadora JÔ 

OLIVEIRA, que saúda a todos os presentes e fez menção aos ACS e ACE 

presentes na Casa e questionou o calendário de pagamento dos servidores 

da saúde, divulgado pela própria gestão municipal. A Vereadora criticou os 

atrasos recorrentes nos pagamentos, cobrou explicações do prefeito Bruno 

Cunha Lima e solicitou a convocação do secretário municipal de Saúde, 

Dunga Júnior, para prestar esclarecimentos. PASSA-SE AO GRANDE 

EXPEDIENTE: O primeiro inscrito é o Vereador RAFAFÁ, que saúda a 

todos os presentes e reconheceu a importância do apoio do Governo 

Federal, mas pontuou a necessidade de diálogo e da busca por emendas 

parlamentares para viabilizar a execução das ações em todo o país. Em 
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seguida o Vereador SEVERINO DA PRESTAÇÃO, que saúda a todos os 

presentes e fez destaques da sua atuação durante recesso parlamentar, 

informando que esteve presente na Conferência Municipal das Cidades, 

apresentando demandas das comunidades que foram acolhidas. O 

Vereador também agradeceu pela construção da Unidade Básica de Saúde 

do bairro Presidente Médici, relembrando que a solicitação foi feita durante 

seu mandato de 2022-2023. Por fim, denunciou a situação da Escola 

Estadual Maria Emília, que, segundo ele, encontra-se em estado de 

abandono por parte do Governo do Estado. (TODOS OS 

PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO 

TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO 

FACEBOOK E NO SITE WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Passa-se à 

ORDEM DO DIA, O Sr. Presidente abre as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o 

Vereador Olímpio Oliveira fez o uso da palavra. Não havendo mais quem 

queira fazer o uso da mesma, O Sr. Presidente encerra esta Sessão, 

convidando para próxima Sessão Ordinária, em local e hora Regimentais. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix 

Araújo” realizada através de Sessão Híbrida, realizada em 15 de julho de 

2025.  

 

 

 

 

          Presidente                                                         1º Secretário 
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